

Tabela oprocentowania lokat terminowych nr 6/2026

Obowiązuje od 25 marca 2026 roku

Czego się dowiesz, gdy przeczytasz ten dokument?

W tym dokumencie znajdziesz informacje na temat oprocentowania lokat terminowych dla osób fizycznych. Dotyczy lokat ze stałym oprocentowaniem. Podajemy je w skali roku.

Wskazówki na początek

Zwróć uwagę na to, że w dokumencie używamy zwrotów **Ty** oraz **my**:

- jeśli piszemy w formie **Ty**, mamy na myśli **Ciebie**,
- jeśli piszemy w formie **my** lub **bank**, mamy na myśli VeloBank S.A.
- jeśli piszemy **strona internetowa**, mamy na myśli velobank.pl.

Zasady prowadzenia lokat oraz wyjaśnienia wyrażeń, które zapisaliśmy **pogrubioną czcionką** znajdziesz w „Regulaminie rachunków bankowych, kart do konta oraz usług bankowości elektronicznej i telefonicznej w VeloBank S.A. dla osób fizycznych, które nie prowadzą działalności gospodarczej”. Pogrubiliśmy tylko pierwsze użycie danego wyrażenia w dokumencie.

INFORMACJE OGÓLNE

Wypowiedzenie lokaty

1. Możesz w dowolnym momencie wypowiedzieć lokatę, jeśli nie zgadzasz się na warunki odnowienia.

Naliczanie i wypłata odsetek

2. Odsetki naliczamy i dopisujemy do lokaty w walucie tej lokaty, w ostatnim dniu okresu umownego.
3. W przypadku Lokaty Rentierskiej odsetki naliczamy i wypłacamy co miesiąc.

LOKATY ŻŁOTOWE

Gdzie znajdziesz stawki oprocentowania lokat w PLN

4. Wysokość oprocentowania lokat w PLN znajdziesz w tabeli poniżej. Dotyczy ona lokat w ramach:
 - 1) oferty indywidualnej,
 - 2) bankowości premium,
 - 3) private banking,
 - 4) **bankowości internetowej**,
 - 5) **bankowości mobilnej**,
 - 6) **bankowości telefonicznej**.
5. Stawki oprocentowania podajemy dla pierwszego **okresu umownego**. Jeśli Twoja lokata jest odnawialna (niezależnie od daty jej założenia), po odnowieniu obowiązują stawki oprocentowania podane w części **Oprocentowanie lokat odnawiających się**.

Nazwa lokaty	Okres umowny (na jak długo zakładasz lokatę)	Oprocentowanie	Pozostałe informacje
VeloLokata dla Aktywnych – edycja 3/2026	6 miesięcy	6,00%	<p>Lokata dostępna tylko w bankowości internetowej i mobilnej. Możesz skorzystać z promocji, jeśli:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) jesteś nowym klientem oraz 2) masz konto osobiste oraz 3) masz udzielone lub udzielisz nam wymaganych zgód marketingowych. Zgody marketingowe oznaczają łącznie: <ol style="list-style-type: none"> a. Twoją zgodę na użycie przez nas telekomunikacyjnych urządzeń końcowych oraz automatycznych systemów wywołujących dla celów marketingu bezpośredniego I1I oraz b. Twoją zgodę na otrzymywanie od nas informacji handlowych drogą elektroniczną I1I oraz c. możliwość prowadzenia marketingu (zgoda na marketing I2I lub prawnie uzasadniony interes administratora danych I3I). <p>Na lokacie naliczymy oprocentowanie promocyjne 6% w skali roku za okres umowny 6 miesięcy, jeśli:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) zapewnisz w każdym pełnym miesiącu kalendarzowym okresie umownego wpływ co najmniej 2 000 PLN na konto osobiste, które ma tych samych właścicieli co lokata oraz 2) nie wycofasz zgód marketingowych i nie złożysz sprzeciwu na przetwarzanie Twoich danych osobowych w celu marketingu bezpośredniego w trakcie okresu umownego lokaty. <p>Jeśli nie spełnisz tych warunków, oprocentowanie za cały okres umowy zostanie obniżone do 2% w skali roku. Możesz mieć tylko jedną aktywną lokatę w danej edycji. Minimalna kwota lokaty: 1 000 PLN. Maksymalna kwota lokaty: 50 000 PLN. Edycja nr 3/2026 obowiązuje od 11.03.2026 r. do 14.04.2026 r. Szczegóły znajdziesz w Regulaminie Promocji „VeloLokata dla Aktywnych” - edycja nr 3/2026.</p>
Lokata Mobilna Na Start	2 miesiące	5,00%	<p>Oferta dostępna, jeśli:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) aktywujesz pierwszy profil w bankowości mobilnej (czyli taki, który dotychczas nie był aktywny) oraz 2) masz udzielone lub udzielisz nam wymaganych zgód marketingowych. Zgody marketingowe oznaczają łącznie: <ol style="list-style-type: none"> a. Twoją zgodę na użycie przez nas telekomunikacyjnych urządzeń końcowych oraz automatycznych systemów wywołujących dla celów marketingu bezpośredniego I1I oraz b. Twoją zgodę na otrzymywanie od nas informacji handlowych drogą elektroniczną I1I oraz c. możliwość prowadzenia marketingu (zgoda na marketing I2I lub prawnie uzasadniony interes administratora danych I3I).

Nazwa lokaty	Okres umowny (na jak długo zakładasz lokatę)	Oprocentowanie	Pozostałe informacje
			Lokatę możesz założyć tylko raz w ciągu 30 dni od dnia aktywacji bankowości mobilnej. Możesz mieć tylko jedną Lokatę Mobilną Na Start – do tego limitu wliczamy lokaty indywidualne i wspólne. Minimalna kwota: 1 000 PLN. Maksymalna kwota: 50 000 PLN.
Lokata Mobilna	6 miesięcy	2,00%	Lokata dostępna tylko w bankowości mobilnej. Minimalna kwota: 1 000 PLN. Maksymalna kwota: 50 000 PLN. Możesz mieć tylko jedną aktywną Lokatę Mobilną lub Lokatę Mobilną Na Start.
VeloLokata na dni	31–61 dni	2,00%	Lokata dostępna tylko w bankowości internetowej i mobilnej. Minimalna kwota: 5 000 PLN. Maksymalna kwota: bez limitu.
	62-92 dni	2,80%	
	93-123 dni	2,30%	
	124-154 dni	2,00%	
	155-185 dni	2,00%	
	186-231 dni	1,80%	
	232-277 dni	1,50%	
	278-323 dni	1,50%	
	324-366 dni	1,50%	
Lokata na Nowe Środki - edycja nr 5/2026	2 miesiące	3,50%	Oferta dotyczy nowych środków w rozumieniu regulaminu promocji. Oferta dostępna, jeśli udzielisz nam wymaganych zgód marketingowych. Zgody marketingowe oznaczają łącznie: <ul style="list-style-type: none"> a. Twoją zgodę na użycie przez nas telekomunikacyjnych urządzeń końcowych oraz automatycznych systemów wywołujących dla celów marketingu bezpośredniego I1) oraz b. Twoją zgodę na otrzymywanie od nas informacji handlowych drogą elektroniczną I1) oraz c. możliwość prowadzenia marketingu (zgoda na marketing I2) lub prawnie uzasadniony interes administratora danych I3). Możesz mieć maksymalnie 3 lokaty w każdym okresie umownym. Minimalna kwota lokaty z oprocentowaniem promocyjnym: <ul style="list-style-type: none"> ➤ 5 000 PLN, jeśli zakładasz lokatę w naszych placówkach i placówkach franczyzowych, ➤ 1 000 PLN, jeśli zakładasz lokatę w innym kanale sprzedaży. Maksymalna kwota lokat z oprocentowaniem promocyjnym: 190 000 PLN. Edycja nr 5/2026 obowiązuje od 25.03.2026 r. do 14.04.2026 r. Szczegóły znajdziesz w Regulaminie Promocji „Lokata na Nowe Środki” – edycja nr 5/2026.
	3 miesiące	3,20%	
	6 miesięcy	3,00%	

Nazwa lokaty	Okres umowny (na jak długo zakładasz lokatę)	Oprocentowanie	Pozostałe informacje
Lokata Tradycyjna	3 miesiące	1,00%	Minimalna kwota: 5 000 PLN. Maksymalna kwota: bez limitu.
	6 miesięcy	1,30%	
	12 miesięcy	1,50%	
	18 miesięcy	2,25%	
Lokata Rentierska (oferta dla bankowości premium albo private banking)	18 miesięcy	3,00%	Lokata nieodnawialna, dostępna tylko jeśli masz jedno z kont : Konto Osobiste Noble, Rachunek Osobisty Noble Bank, Konto Osobiste Noble Private Banking, VeloKonto Premium lub VeloKonto Private Banking. Minimalna kwota: 50 000 PLN. Jeśli zlikwidujesz lokatę, oprocentowanie spadnie do 0,10%. Kwotę wypłaty pomniejszymy o odsetki, które już wypłaciliśmy.
	24 miesiące	3,00%	
	36 miesięcy	3,00%	
Lokata Rentierska (oferta indywidualna)	18 miesięcy	2,50%	Lokata nieodnawialna, dostępna tylko jeśli nie masz Konta Osobistego Noble, Rachunku Osobistego Noble Bank, Konta Osobistego Noble Private Banking, VeloKonta Premium, VeloKonta Private Banking. Minimalna kwota: 50 000 PLN. Jeśli zlikwidujesz lokatę, oprocentowanie spadnie do 0,10%. Kwotę wypłaty pomniejszymy o odsetki, które już wypłaciliśmy.
	24 miesiące	2,50%	
	36 miesięcy	2,50%	

6. Lokata VeloDuet - z inwestycją w wybrany fundusz inwestycyjny otwarty

Podział środków zgodnie z wyborem klienta	Okres umowny (na jak długo zakładasz lokatę)	Oprocentowanie lokaty	Fundusz inwestycyjny otwarty	Waluta i kwoty minimalne
50% pieniędzy inwestujesz w fundusz, a 50% wpłacasz na lokatę	3 miesiące	6,00% Jeżeli: ➤ zlecenie nabycia tytułów uczestnictwa funduszy nie zostało zrealizowane lub pieniądze zostały nieprawidłowo podzielone pomiędzy fundusz i lokatę to przez cały okres umowny naliczymy oprocentowanie jak dla Lokaty Tradycyjnej na 3 miesiące, z dnia zawarcia umowy lokaty. Prawidłowy podział środków przy wpłacie początkowej to 50% na wybrany fundusz inwestycyjny i 50% na lokatę. Szczegółowe warunki nabywania i zbywania Tytułów uczestnictwa Funduszy znajdziesz w prospektach	Listę funduszy w ofercie „Fundusz z Lokatą VeloDuet” znajdziesz w Komunikacie dotyczącym oferty „Fundusz z Lokatą VeloDuet”	2 000 PLN lokata + 2 000 PLN inwestycja

Podział środków zgodnie z wyborem klienta	Okres umowy (na jak długo zakładasz lokatę)	Oprocentowanie lokaty	Fundusz inwestycyjny otwarty	Waluta i kwoty minimalne
		informacyjnych i dokumentach funduszowych. Prospekty informacyjne i dokumenty funduszowe znajdziesz w naszych placówkach oraz na stronie internetowej .		
70% pieniędzy inwestujesz w fundusz, a 30% wpłacasz na lokatę	3 miesiące	6,50% Jeżeli: ➤ zlecenie nabycia tytułów uczestnictwa funduszy nie zostało zrealizowane lub pieniądze zostały nieprawidłowo podzielone pomiędzy fundusz i lokatę to przez cały okres umowy naliczymy oprocentowanie jak dla Lokaty Tradycyjnej na 3 miesiące, z dnia zawarcia umowy lokaty. Prawidłowy podział środków przy wpłacie początkowej to 70% na wybrany fundusz inwestycyjny i 30% na lokatę. Szczegółowe warunki nabywania i zbywania Tytułów uczestnictwa Funduszy znajdziesz w prospektach informacyjnych i dokumentach funduszowych. Prospekty informacyjne i dokumenty funduszowe znajdziesz w naszych placówkach oraz na stronie internetowej .	Listę funduszy w ofercie „Fundusz z Lokatą VeloDuet” znajdziesz w Komunikacie dotyczącym oferty „Fundusz z Lokatą VeloDuet”	2 800 PLN Inwestycja + 1 200 PLN lokata

Informacje o ofercie “Fundusz z Lokatą VeloDuet”

7. Fundusz z Lokatą „VeloDuet” możesz założyć:

- 1) w naszych placówkach (nie dotyczy placówek franchyzowych). Listę naszych placówek znajdziesz na stronie internetowej. Zasady i warunki skorzystania z oferty „Fundusz z Lokatą VeloDuet” znajdziesz w tej tabeli oraz w regulaminie oferty „Fundusz z Lokatą VeloDuet”,
- 2) w bankowości telefonicznej,
- 3) w bankowości mobilnej i internetowej – dotyczy tylko podziału środków 50% na inwestycję w fundusz, 50% na lokatę.

Zasady odnawialności lokat

8. Dla niektórych lokat obowiązują specjalne zasady, które opisujemy poniżej. Dotyczy to sytuacji, gdy:
 - 1) masz Lokatę VeloDuet albo
 - 2) Twoja lokata była założona po 12.06.2023 r. Dotyczy to tylko Lokat na Nowe Środki, lokat zakładanych wyłącznie w bankowości mobilnej, VeloLokat na dni, lokat indywidualnie negocjowanych w PLN, VeloLokaty dla Aktywnych, VeloLokaty Aktywni Zyskują, VeloLokaty Zyskaj za Aktywność.
9. Jeśli masz u nas **konto** oszczędnościowe z tymi samymi **właścicielami** co lokata:
 - 1) lokata będzie nieodnawialna, a pieniądze z lokaty wpłyną na to konto oszczędnościowe;
 - 2) jeśli masz więcej niż jedno takie konto, to Ty decydujesz, na które konto prześlemy pieniądze.

10. W takim wypadku w trakcie trwania lokaty możesz zmienić:
- 1) lokatę z nieodnawialnej na odnawialną,
 - 2) konto do zwrotu pieniędzy – na konto oszczędnościowe, **konto osobiste** prowadzone u nas, albo rachunek z którego opłacono lokatę.
11. Jeśli nie masz u nas konta oszczędnościowego z tymi samymi właścicielami co lokata, lokata będzie odnawialna. W takim wypadku w trakcie trwania lokaty możesz zmienić ją na nieodnawialną.

LOKATY WALUTOWE

12. Lokaty walutowe możesz założyć:
- 1) w naszych placówkach,
 - 2) w placówkach franczyzowych (tylko bezgotówkowo),
 - 3) w bankowości internetowej,
 - 4) w bankowości mobilnej,
 - 5) w bankowości telefonicznej,
 - 6) poprzez stronę internetową.
13. Stawki oprocentowania obowiązują w pierwszym okresie umownym. Jeśli Twoja lokata jest odnawialna, po odnowieniu obowiązują stawki oprocentowania podane w części **Oprocentowanie lokat odnawiających się**.

Nazwa lokaty	Okres umowny (na jak długo zakładasz lokatę)	USD	EUR	Uwagi
Lokata Walutowa	3 miesiące	0,30%	0,20%	Minimalna kwota: 100 USD albo 100 EUR.
	6 miesięcy	0,30%	0,20%	
	12 miesięcy	0,50%	0,20%	

OPROCENTOWANIE LOKAT ODNAWIAJĄCYCH SIĘ

14. Poniżej znajdziesz oprocentowanie lokat złotych po odnowieniu. Podajemy je dla lokat, które odnawiają się od 30.09.2021 r., a które zostały otwarte od 18.01.2016 r., o ile w umowie lokaty nie masz innych zapisów.

Lokaty złote

Nazwa lokaty	Okres umowny (na jak długo zakładasz lokatę)	Oprocentowanie
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Lokata na Nowe Środki, ➤ Lokata z oprocentowaniem podstawowym, ➤ Lokata Tradycyjna, ➤ Lokata Mobilna, ➤ Lokata Mobilna Na Start, ➤ Lokata pod choinkę, ➤ Lokata Walentynkowa, ➤ Zielona Lokata, ➤ Lokata Rentierska, ➤ VeloLokata na dni, ➤ Lokata Specjalny Procent, ➤ Lokata na Szóstkę, ➤ Lokata na koniec wakacji, ➤ Lokata na Dzień Oszczędzania, ➤ Lokata na Green Week, ➤ Lokata wiosenna (założona w 2024 r.), ➤ Lokata na 5, 	1 dzień - 36 miesięcy	0,15%

Nazwa lokaty	Okres umowy (na jak długo zakładasz lokatę)	Oprocentowanie
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Lokata na Black Week, ➤ Lokata VeloDuet, ➤ VeloLokata dla Aktywnych, ➤ VeloLokata Aktywni Zyskują, ➤ VeloLokata Zyskaj za Aktywność. <p>Zasady te dotyczą też lokat niewymienionych w wykazie lokat wycofanych, w tym lokat indywidualnie negocjowanych.</p>		
Lokata Rentierska albo e-Lokata Rentierska (założona do 01.12.2019)	1-36 miesięcy	0,15%
Lokata Tradycyjna albo e-Lokata Tradycyjna	4 miesiące	0,15%

15. Poniżej znajdziesz oprocentowanie lokat walutowych po odnowieniu. Podajemy je dla lokat, które odnawiają się od 18.10.2022 r., a które zostały otwarte od 18.01.2016 r., o ile w umowie lokaty nie masz innych zapisów.

Lokaty walutowe

Nazwa lokaty	Okres umowy (na jak długo zakładasz lokatę)	USD	EUR	GBP	CHF
<ul style="list-style-type: none"> ➤ EuroLokata, ➤ Lokata Walutowa, ➤ Lokata Powitalna II, indywidualnie negocjowana lokata walutowa. 	3 miesiące	0,10%	0,01%	0,01%	0,01%
	6 miesięcy	0,20%	0,01%	0,01%	0,01%
	12 miesięcy	0,30%	0,01%	0,01%	0,01%
	15 miesięcy	nie dotyczy	0,01%	nie dotyczy	nie dotyczy
	18 miesięcy	0,30%	0,01%	nie dotyczy	nie dotyczy

Podstawy prawne

- [1] art. 398 ustawy z dnia 12 lipca 2024 r. Prawo komunikacji elektronicznej.
- [2] art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE z dnia 27 kwietnia 2016 r.
- [3] art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE z dnia 27 kwietnia 2016 r.